
СЛУЖБА СУДОВОЇ ОХОРОНИ
Територіальне управління Служби судової охорони 

у Запорізькій області

Н А К А З

                        Запоріжжя № 

Про продовження терміну прийому 
документів та проведення конкурсу

У зв’язку з відсутністю кандидатів, які виявили бажання прийняти участь 
в конкурсі на зайняття вакантної посади контролер ІІ категорії 4 відділення              
(м. Оріхів) 7 взводу охорони (м. Пологи) 2 підрозділу охорони (м. Бердянськ) 
територіального управління Служби судової охорони у Запорізькій області з 
метою забезпечення проведення конкурсу та укомплектування вказаної 
вакантної посади, проведення додаткової профорієнтаційної роботи серед 
населення м. Оріхів, відповідно до п.7 розділу ІІ Порядку проведення конкурсу 
для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, 
затвердженого Рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 №3308/0/15-18

НАКАЗУЮ:

1. Продовжити термін прийняття документів на вакантну посаду 
контролер ІІ категорії 4 відділення (м. Оріхів) 7 взводу охорони (м. Пологи) 2 
підрозділу охорони (м. Бердянськ) територіального управління Служби судової 
охорони у Запорізькій області до 15.45 25 лютого 2022 року.

2. Конкурс на вказану у п.1 цього наказу провести 01 березня 2022 року.
3. Надати до Територіального управління Державної судової адміністрації 

України у Запорізькій області оголошення про продовження прийому 
документів та дату проведення конкурсу на посаду вказану у п.1 цього наказу 
для оприлюднення на офіційному сайті, в рубриці «Інше».

4. Забезпечити вивчення придатності кандидатів до служби. Вивчення 
здійснювати відповідно до вимог Закону України «Про Національну поліцію» 
та інших актів законодавства України ( відповідальний – начальник відділу по 
роботі з персоналом територіального управління Служби судової охорони у 
Запорізькій області майор Служби судової охорони Брусенський О.В.).

5. Перевірку рівня фізичної підготовки для кандидатів на посади 
здійснити згідно «Тимчасової інструкції з фізичної підготовки в Службі судової 
охорони», затвердженої наказом Голови Служби судової охорони від 
04.02.2021 № 57, зі змінами, викладеними у наказі Служби судової охорони від 
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09.04.2021  №  143  «Про  внесення  змін  до  деяких  наказів  Служби  судової 
охорони» та наказу Служби судової охорони від 04.11.2021 № 446 «Про 
організацію проведення підсумкової перевірки співробітників Служби судової 
охорони за 2021 навчальний рік та перевірки рівня фізичної підготовленості 
кандидатів на заміщення вакантних посад співробітників Служби судової 
охорони в умовах запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з 
метою запобігання поширенню та території України гострої респіраторної 
хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», з дотриманням 
вимог постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020року № 1236 
«Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних 
протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території 
України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом 
SARS-CoV-2» (зі змінами) із забезпеченням належних санітарно-гігієнічних 
умов та в присутності медичних працівників (відповідальний – заступник 
начальника (зі служби) територіального управління Служби судової охорони у 
Запорізькій області полковник Служби судової охорони Сапачков В.І.).

6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник
полковник Служби судової охорони                              Олександр КОРСУН


